



В Волгограде помощник Председателя Следственного комитета России принял участие в открытии Всероссийской научно-практической конференции по вопросам патриотического воспитания молодежи



В Волгограде на базе государственного образовательного учреждения «Волгоградский лицей имени Ф.Ф. Слипченко» проходит XXVII Всероссийская научно-практическая конференция «Наставничество как ресурс патриотического воспитания молодежи: готовность к реализации национального проекта «Образование». Её цель заключается не только в обмене положительным опытом и наработанными педагогическими практиками, но и в определении новых подходов к работе с подрастающим поколением.

В конференции принимают участие руководители и педагоги различных образовательных учреждений, представители органов власти, ветеранских организаций Волгоградской области,



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Московского региона, а также Республики Крым, в том числе внук легендарного полководца, защитника Сталинграда - Маршала СССР Василия Ивановича Чуйкова – Николай Владимирович Чуйков.

Почетными гостями мероприятия стали ветераны Великой Отечественной войны, участники Сталинградской битвы Мария Михайловна Рохлина и Иван Иванович Робак, которые накануне специально прибыли в город-герой из Москвы и Республики Крым. Они же выступают главными учителями и наставниками в круглых столах, где передадут свой бесценный жизненный опыт 360 учащимся различных волгоградских школ.

В торжественной линейке, посвященной открытию всероссийской конференции, принял участие помощник Председателя Следственного комитета Российской Федерации Михаил Кандуевич Музраев, который, обращаясь к присутствующим, отметил, что патриотическое воспитание молодежи, готовность к выполнению гражданского, профессионального долга, конституционных обязанностей по защите интересов Родины – сегодня рассматриваются государством как необходимые условия обеспечения национальной безопасности Российской Федерации и сохранения ее суверенитета. Именно поэтому в настоящее время Следственный комитет Российской Федерации активно развивает собственную сеть учебных организаций-кадетских корпусов и ВУЗов, которые органично входят в единую российскую образовательную систему с сохранением связей и на условиях сотрудничества с другими образовательными учреждениями. «В патриотическом воспитании подрастающего поколения именно сфера образования остается мощнейшим ресурсом, способным нивелировать издержки воспитания на семейно-бытовом уровне и сыграть определяющую роль в становлении ценностных ориентаций учащихся, формировании и развитии нравственных качеств их личности» - подчеркнул Михаил Музраев.

В завершение своего выступления помощник Председателя Следственного комитета России пожелал всем участникам конференции плодотворной работы, педагогам и наставникам – успешного решения задач по воспитанию молодого поколения, в руках которого находится будущее нашей страны.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



19 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1338879>